
 
Kick-off meeting v kolébce evropské civilizace 

V listopadu 2019 jsme se čtveřicí žáků vyrazili do řeckého Volosu na první setkání projektu Učme se 

navzájem. Lepší místo pro start projektu zaměřeného na kulturní dědictví než kolébku evropské 

civilizace jsme si nemohli přát. Řekové nám připravili týden plný poznávání nejvýznamnějších 

památek UNESCO spolu s workshopy zaměřenými na tvorbu webových stránek a teambuilding. 

V druhé polovině listopadu jsme se poprvé setkali s našimi partnery v nové mezinárodní spolupráci. 

Kick-off meeting ve třetím největším nákladním přístavu v Řecku připravil partner z 2o Geniko Lykeio 

Neas Ionias Magnisias.  

Během týdenního vzdělávacího pobytu vytvořili žáci v mezinárodně složených dvojicích během tří 

workshopů webové stránky týkající se rozličných historických a kulturních tradic a památek 

jednotlivých partnerských zemí. Na jejich podkladě vzniknou webové stránky projektu. Pro učitele 

připravili Řekové prezentaci o zásadách a důležitosti Teambuildingu a správné práce v týmu.  

  

Vzdělávací program organizovaný v učebnách doplnily exkurze zaměřené na poznávání významných 

kulturních a historických památek Thesálie a Řecka jako celku. V terénu jsme se dozvěděli nejen o 

mýty opředené historii Volosu, na který jsme shlíželi i z přilehlé hory Pelion (mytologického letního 

sídla antických řeckých bohů). Vydali jsme se za poznáním života mnichů na jednu z nejkrásnějších, 

největších a nejdochovanějších soustav skalních klášterů Meteora, zařazených na seznam UNESCO. 

Naše poznávání řecké kultury a historie nemohlo skončit jinde než v Aténách, kolébce evropské 

demokracie a hlavního města této středomořské země.  

  



 
Vedle poznávání historických památek nám Řekové dali okusit i něco z jejich kulturních a 

gastronomických tradic při tradičním řeckém večeru v balkánských rytmech.  

Účelem prvního setkání bylo také rozdělení úkolů mezi partnery a dohoda o podobě jednotlivých 

výstupů. Již na místě jsme začali pracovat na pětijazyčném výkladovém slovníčku vybraných kulturně-

historických pojmů.  

  

Následující projektové setkání se uskuteční na jaře 2020 u nás v Sokolnicích a přilehlých českých 

luzích a hájích. 
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